No Surat : AE/026/09/AM/dr Jakarta, 02 Mar 2009

Lampiran : 0 halaman Kode Saham : ADRO

Papan Pencatatan : Utama

Kepada Yth,

Direksi PT Bursa Efek Indonesia Indonesia Stock Exchange Building, Tower I Jl. Jend Sudirman Kav. 52-53 Jakarta 12190

Up.: Direktur Pencatatan

Dengan hormat,

Perihal: Penjelasan Atas Permintaan Konfirmasi Bursa Tentang Pemberitaan Di Media Massa

Merujuk kepada permintaan penjelasan oleh Bursa Efek Indonesia nomor 00937/BEI.PSR/02-2009 tanggal 25 Feb 2009 tentang berita terkait dengan PT ADARO ENERGY Tbk , di surat kabar sebagaimana terlampir

Nama Media cetak	Judul Berita	Tanggal Penerbitan
Bisnis Indonesia	Adaro jajaki utang US\$210 juta	24 Feb 2009
Kontan	Adaro Menargetkan Pendapatan Akan Meningkat 31% Tahun ini	24 Feb 2009
Investor Daily Indonesia	Adaro Energy incar Penjualan US\$ 2 Miliar	24 Feb 2009

Dengan ini PT ADARO ENERGY Tbk menyampaikan penjelasan sebagai berikut : Perseroan telah menyampaikan Laporan Kegiatan Triwulan Ke-4 kepada bursa yg berisikan asumsi target & rencana thn 2009, yg dapat digunakan utk memperoleh perkiraan kinerja thn 2009.

Informasi lain:

Untuk mendukung rencana pertumbuhan Perseroan baik jangka pendek maupun jangka panjang, Perseroan sedang mengkaji beberapa proyek infrastruktur dengan metode pembiayaan melalui pinjaman bank dan/atau kas internal Perseroan.

Adapun biaya modal (capital expenditures - capex) yang disiapkan untuk tahun 2009 adalah

sebesar US\$120 juta. Dimana dari capex tersebut sudah termasuk capex untuk perawatan rutin sebesar US\$30 juta s/d US\$50 juta dan capex pembelian alat-alat sebesar US\$30 juta s/d US\$40 juta.

Sementara terkait dengan kinerja keuangan tahun 2008, saat ini sedang dalam proses audit, dan sesuai dengan peraturan pasar modal yang berlaku, data kinerja keuangan tersebut akan segera kami laporkan jika sudah tersedia.

Jika terdapat informasi material yang perlu disampaikan, sesuai dengan peraturan pasar modal yang berlaku, tentunya Perusahaan akan melakukan keterbukaan informasi atas informasi material tersebut.

Demikian agar maklum.

Hormat kami,

PT ADARO ENERGY Tbk

Andre J. Mamuaya Director and Corporate Secretary

Dokumen ini merupakan dokumen resmi PT ADARO ENERGY Tbk yang tidak memerlukan tanda tangan karena dihasilkan secara elektronik oleh sistem pelaporan secara elektronik. PT ADARO ENERGY Tbk bertanggung jawab penuh atas informasi yang tertera di dalam dokumen ini.